

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky u. 1. sz. (Arany Bika bérház) főemelet. Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Gromiko súlyos bírálata Amerika és Anglia palesztinai politikájáról

Togliatti tiltakozott a választási visszaélések ellen és kijelentette: pártjától távol áll a gondolat, hogy polgárháborúba döntse Olaszországot

Szovjet jelentés szerint az angolok hamisításokat követtek el a berlini repülőszerecséltenség kivizsgálásánál

Az olasz választás eredménye alapján a mandátumok megoszlása a képviselőházban a következő lesz:

Demokratikus Népi Arcvonal 182 mandátum.
Keresztény Demokrata Párt 107 mandátum.
Szociálista Szövetség (Saragat) 32 mandátum.
Nemzeti Tömb 18 mandátum.
Királypárt 14 mandátum.
Közársasági Párt 9 mandátum.
Olasz Szociális Mozgalom 6 mandátum.
Délitriai Párt 3 mandátum.
Szardíniai Akciópárt 1 mandátum.
Parasztpárt 1 mandátum.
Négy mandátum sorosa még nem ismeretes.

GROMIKO BESZÉDE A BIZTONSÁGI TANÁCSBAN

Az UNO politikai bizottságában Gromiko szovjet kiküldött élesen bírálta a palesztinai gyásmságról szóló amerikai javaslatot, mert ez nyilvánvalóan az Egyesült Nemzetek Palesztina felosztásáról szóló határozata ellen irányul. Mint mondotta, teljesen tarthatatlan az USA kormányának az az állítása, hogy a felosztásról szóló döntést nem lehetne békés eszközökkel végrehajtani, mert a biztonsági tanács eddig még semmiféle gyakorlati intézkedést nem tett a végrehajtásra. Nem is hajhátta végre, mert egyes államok, köztük az Egyesült Államok megtagadták az ebben való részvételt.

A Palesztina kettéosztásáról szóló döntés nagyon is helyes, mert mind az araboknak, mind a zsidóknak életérdeke és hozzájárul a Középkelet békéjének fenntartásához. Az egész világ tudja, hogy az Egyesült Államok kormányának álláspontját katonai és olajstratégiai szempontok alapján változtatják meg. Palesztinát katonai házissá és amerikai fegyverekkel kívánják változtatni. A brit kormány is állandóan azon mesterkedik, hogy a kettéosztásról szóló határozatot végrehajtását megakadályozza.

A Palesztinában most folyó véres események nagyrészt Anglia bűnéül róhatóak fel. Anglia nemcsak hogy nem védte meg Palesztina határait, hanem éppen megnyitotta azokat olyan kívülről jövő fegyveres alakulatok előtt, amelyeknek egyedüli célja, megakadályozni az Egyesült Nemzetek döntésének végrehajtását.

A szovjet küldöttség az új amerikai javaslatot elfogadhatatlannak tartja és továbbra is azon a véleményen van, hogy hatékony intézkedéseket kell tenni a kettéosztásról szóló döntés végrehajtására. (MTI)

AZ ARABOK SZÜNET NÉLKÜL TÁMADNÁK PALESZTINÁBAN

Jeruzsálem. A zsidó iroda képviselője az Egyesült Nemzetek szervezetében arról értesítette a biztonsági tanács elnökét, hogy a palesztinai zsidók hajlandók be-

szüntetni a harcot, ha az arabok felhagynak támadásaikkal. Annak ellenére, hogy a zsidók ezt az ajánlatot már április elején a palesztinai főmegbízott elé terjesztették, az arabok szünet nélkül folytatják támadásaikat, főleg Jeruzsálem ellen. Az arabok újabb támadást hajtottak végre, benyomultak abba a faluba és elfoglalták azt a támaszpontot, ahonnan az arabok támadása kezdődött. Az arabok 150 embert veszítettek. Kétszáz brit csapatot avatkoztak be a harcokba az arabok oldalán, tüzet indítottak a zsidó csapatokra melyek kénytelenek voltak visszahúzódní. (MTI)

A CSEHSZLOVÁK-BOLGAR SZÖVETSÉGI SZERZŐDÉS

Prága. A bolgár és csehszlovák kormány képviselői jóváhagyták a barátsági együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződés szövegét. A szerződést pénteken írják alá. Ugyancsak pénteken Prágában nagyszabású népgyűlést rendeznek.

HAIFA KÖZPONTJA LÁNGOKBAN ÁLL

A francia hírszolgálat szerint a szíriai hadsereg parancsot kapott hogy sűrűn vozuljon a palesztinai határra. Ez a hír az amugy is puszkaporos palesztinai légköri megfeszültséget tetten. Egyidejűleg az arab országok Kairóban lázas politikai tanácskozásokot folytatnak. A libanoni elnök külön külön intézkedéseket kért az arab ligától Jeruzsálem védelmezésének biztosítására. A haifai harcok is fellángoltak. Alighogy az angol csapatok elhagyták a várost, a zsidó csoportok támadást indítottak az arabok ellen, hogy kiverjék őket a kikötő környékén lévő állásaikból. Haifa központja lángokban áll. Az angolok tengerészeti úton igyekeznek a város arab lakosságát elszállítani.

A BERLINI SZOVJET TAJÉKOZTATÓ IRODA

csütörtökön közzétette a szovjet vizsgálóbizottság részletes jelentését a berlini repülőszerecséltenség ügyében. A szovjet jelentés még egyszer megállapítja és részletesen bebizonyítja, hogy a szovjet kezdeményezésre megalkalmazott brit-szovjet vegyesbizottság munkája csak az angolok megtagadása miatt hiúsult meg. Jellemző az angolok módszerére, hogy a Londonból Berlinbe érkezett brit szakértők még az a fáradságot sem veték, hogy megtekintésük a lezuhant brit repülőgép roncsait. A vizsgálat folyamán olyan esemény fordult elő, amely példa nélkül áll a nemzetközi bizottságok munkájának történetében és amely rávilágított az angolok igazsádszándékaira. Az angolok szándékosan megváltoztatták a lezuhant szovjet vadászgép maradványainak felvételét és ezzel tudatos hamisítást követtek el. Ennek a mesterkedésnek célja csakhamar kiderült, hogy a szovjet vadászgép az összeütközés pillanatában

levégőben. Ezzel szemben a szovjet vizsgálóbizottság az objektív tények és szemtanúk vallomása alapján bebizonyították látja, hogy a szovjet vadászgép leszállásra készült s már kikergette futószerecsélt. A brit szakértők ismét hamisításokkal akarták cáfolni ezt a tényt. Ezzel kapcsolatban válik csak érthetővé, miért vonakodtak az objektív vizsgálatól és miért hangoztatták már a vizsgálat kezdetén, hogy kétféle szakértői véleménynyilvánításra lesz majd szükség. Ezzel szemben a szovjet vizsgálóbizottság munkája sorá mindvégig az objektívítás követelményeit tartották szem előtt. Az objektív tény megállapítása után kihallgattak még 26 szemtanút is és ismeretes következtésekre, hogy a szerecséltenség az angol repülőgép pilótája hibás magatartásának következménye. (MTI)

Rendkívüli lisztadag és zsemle a május 1-i ünnepekre, jó rádió részletre a dolgozóknak, 400 ezer sertés hizlalása, állami tervező iroda és minta község felállítása

A Gazdasági Főtanács csütörtöki ülésén elhatározta, hogy a május 1-i ünnepekkal kapcsolatban az ellátásban lakosság között 20 dekagramm, a testmunkások között 40 deka lisztet osztanak ki. Egyidejűleg engedélyezte, hogy április 27-én, 28-án és 29-én, valamint 30-án jegy ellenében vizes zsemle kerüljön forgalomba. A dolgozók ünnepén az üzemek és a kivonuló dolgozók részére jegybeszolgáltatási kötelezettség nélkül lehet zsemlet vásárolni.

A G. F. határozata értelmében 605, illetve 728 forintot áron 12 havi részletre világyevő közép-super készülékeket kapnak a dolgozók. Húszezer készüléket gyártanak és ebből 10.000 darabot közvetlenül az üzemek dolgozóinak ad a posta 12 havi, havi 50 forintot részletre. A falusi szervezetek kapnak közép-super rádiót. A világyevő nem rendelkező vidékek rádióval való ellátásáról részben a telepes készülékek fokozott gyártásával, de főképpen a hálózati rendszer kiépítésével gondoskodnak.

A G. F. határozata értelmében a gazda szeműl utalványt kap a beszállításra kerülő termények értékéről és ezt az utalványt a helyi posta azonnal beváltja. Ennek az új rendszernek kipróbálására a zsrbeszolgáltatásnál került sor és ott kitűnően bevált. Ezért terjeszti ki a G. F. a többi kötött forgalmú terményre is.

A G. F. elhatározta, hogy szerzősallományunk gyarapítása érdekében ipari és gazdasági vállalatok létesít a szövetkezetek fokozott bekapcsolásával. Mintegy 400 ezer darab sertés hizlalására kerül sor.

Annak lehetővé tételére, hogy a parasztság olcsón jusson szekerhez, a G. F. 121 tonna szekérentgelt vámentes behozatalát engedélyezte.

Lehetővé teszi a G. F. hogy az üzlethelyiséget szeműl helyreállító bérlet kérhesse költségeinek megállapítását a közigazgatási

A MAGYAR-SZOVJET BARÁTSÁGI SZERZŐDÉS MEGERŐSÍTŐ OKMÁNYAINAK KICSERÉLÉSE

Budapest. A Moszkvában ez év február 18-án aláírt, azóta megerősített magyar-szovjet barátsági együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződés megerősítő okmányait ma a magyar külügyminisztériumban Molnár Erik külügyminiszter és Puskin szovjet nagykövet ünnepélyes külsőségek között kicserélték. Az ünnepélyes aktuson jelen volt Dinnyés Lajos miniszterelnök, Szakasits Árpád miniszterelnökhelyettes, Dobi István és Veres Péter miniszterek, szovjet részről Puskin nagykövet vezetésével, a követség főtisztviselői.

Gyermekek felvételek Horváth fotóból
Simonffy-utca 1-b.

arra, kor a endez, cen- nyét, itait, ícön erene k ker. va o tiszti.

árnap emu t. es- le k- alsze. st 11- főlé, hogy avára.

ETO on de- ame- a gyó- kiáló- rharó: lószse-

ás J. ion) an SE P. ur ar adó . neg.

szobát helyv- vagy ellátást érez eles megterít- rek. 15-927 szobás helyv- 15-929

kalmas 5. érte- 23. sz. 18-1589 szműhely étkedő. 18-955

(10) ladó la- 6. 19-1404

(20) ló pajta- vésző 187. 20-1350 föld- 7000 fo- id Léka 20-1362

(31) t haszn- óra fizet- k Musk. 21-1374

(2) CALMI 2) nekötő- Jerkő- egy gyü- loni út 6 közel 40 nő barna- rával Fay föld rény- adó. paray 22-1387 meí Móri- bekötőhe- aládi haz- rodájá- 9. 22-928

s (23) urat, aki jelentkezt- gyedelemtől ész. Csupo 23-953

TI UJSAČ telefon: ZSEF etelős: CVULA szagató- yoma: ULI PKIADÓ R szagatói CAROLY

A Független Kisgazda Párt Debrecenben is résztvesz a május 1-i munkáinapen

A párt elnöksége értekezletet tartott

A Független Kisgazda Párt debreceni és hajdúmezei szervezeteinek elnöksége értekezletet tartott Szigethy Gyula képviselő, elnök vezetésével.

Az értekezlet tudomásul vette Zöld József városi tükör lemondását, ki más munkakörben kíván elhelyezkedni.

Elhatározta az elnökségi értekezlet, hogy a városi és megyei törvényhatóságokból, valamint a Nemzeti Bizottságból a párt egyes kiküldöttjeit visszahívja, helyettük új tagokat delegál, ugyanakkor nótáit az eddiginél nagyobb szerephez

kívánja juttatni.

Kimondotta az értekezlet, hogy a koalíciós szellemnek és a pártközponi intenciójának megfelelően ügy a megyei, mint a debreceni szervezeti részvételnek a május elsején munkáinap elnökségi ülésében és az ünnepségen nagyobb taglétszámmal a kisgazda jelvény és zászló alatt részvesz.

Hozzájárult az elnökség egy titkári tanfolyam rendezéséhez, melyen máris jelentkezett 50-60 paraszti ifjú vesz részt. Több adminisztrációs ügyet intézett még el az értekezlet.

Rendelet a malmok beszolgáltatási kötelezettségéről

Az Országos Közellátási Hivatal rendelete értelmében a malmok kötelesek összes kenyérgabona, arpa-örlemény készletüket május 1-ig felmérni, a malmok tulajdonát képező mennyiségeket, valamint a malmai megterhelést megállapítani. A közérdek érdekében a malmok a tulajdonos, bérlő, alkalmazottak valamint ezek családtagjai részére elbírt felelősségük megfizetését meg kell fizetni.

gabona és lisztkészletüket kötelesek május 5-ig a gyűjtőkereskedőnek beszolgáltatni. A kereskedelmi értesítő foglalkozó malmoknak május 5-ig be kell jelenteniük a MOSZK-nál a malmai tulajdonként megállapított mennyiséget és azt, vételre el kell ajánlaniuk. A cserével foglalkozó malmok pedig 10 órai órának megfelelő gabonamennyiséget, illetve örömlényt tarthatnak vissza cserélcéllal.

Az evangélikus egyház állásfoglalása az állammal való együttműködés érdekében

Budapest. A magyarországi evangélikus egyház presbiterei Budapesti gyűlésre jöttek össze, amelyen az evangélikus püspökök is teljes számban megjelentek.

A gyűlésen Radvánszky Albert egyházi felügyelő felhatalmazást kért azoknak a tárgyalásoknak a folytatására, amelyek az állam és egyház viszonyának rendezésére irányulnak. A gyűlés a felhatalmazást megadta.

A gyűlésen ismertették az evangélikus egyház nyilatkozatát, amelyet Kapi Béla püspök, a centenárius ünnepségek során terjesztett elő. A nyilatkozat megállapítja, hogy a demokratikus magyar köztársaság történelmi bivatásának vallja 1848 eszményeinek teljes megvalósulását és az evangélikus egyház reménykedik abban, hogy az emberi szabadságjogok minden- kire nézve egyenlő és igazságos

kiterjesztését meg fogja valósítani.

Ehhez az országépítéshez felajánljuk munkánkat, mondja a nyilatkozat. Az evangélikus egyház örömmel állapítja meg, hogy háborútanulandó végzettségi egyházi szolgálat. Meggyőződése szerint erre a szolgálatra népünknek a jövőben is szüksége lesz. Mindezek alapján a nyilatkozat kívánatosnak tartja, az egyházak és az állam között sajnálatosan leszűlté vált viszony rendezését, felelősségünk tudatában készségünket nyilvánítni — fejeződik be a nyilatkozat, — hogy az állam és egyházunk között az összhangzó együttműködés érdekében meginduló tárgyalásokon részt veszünk és azt a kormányunk bejelentésük.

A presbitérium a nyilatkozatot elfogadta s azt elismerte az evangélikus egyház hivatalos nyilatkozatának.

Milliók szabotázs-ügy a munkásbíróság előtt

A budapesti munkásbíróság tegnap kezdte meg a Pétí Nitrogén Rt. vezetői többmilliók szabotázs ügyének főtárgyalását.

Az államügyész ismertette a vádiratot. Salamon Odón, Wiesner Sándor, a Nitrogén Művek igazgatói, Kelemen Gyula, volt ipariügyi államtitkár, Bakács Gyula, Szigeti László, Szilágyi Imre, Nemeshegyi Lajos és Kelemen Géza hírlapíró szerepének és bűncselekmény sorozatának felsorolása több, mint két órát vett igénybe.

A Pétí Nitrogén vezetői 26 millió bevételből, alig több, mint 7 millió forintot fordítottak a gyár újáépítésére. A vádlottak terhére roj a államügyész, hogy a vállalat vezetői nem a 3 éves terv irányelveinek megfelelően gazdálkodtak a Nitrogén Művek pénzeivel. Figyel-

men kívül hagyták az ország érdekét, a Műtrágyagyár melletti üzembeállítását, helyett más, kevésbé fontos üzemek létesítésére hatalmas összeget költöttek.

A vezetőik nem az állam, hanem saját vállalatuk érdekeit nézték. Veszteséges ügyleteket kötöttek, a felelősséget nem vállalják és most egymásra igyekeznek hárítani a felelősséget. Kelemen Gyula volt államtitkár, a vállalat volt elnöke, Wiesner Sándor a vállalat volt ü. v. igazgatója, Salamon Odón alelnök és Szilágyi Imre ügyvezető igazgató, helyettes különösen teleteselek a bevezetett veszteséges ügyleteket.

A vádirat ismertetése után a munkásbíróság megkezdte a vádlottak egyenkénti kihallgatását. A főtárgyalás több hétig tart.

Belpolitikai hírek

Az országgyűlés a jövő héten, 26-án déli 12 órakor a további teendők iránti intézkedés céljából ülést tart.

Tancsics Mihály szülőfalujában; Acstereszeren vasárnap emléktáblát lepleznek le. A köztársasági elnököt Nagy Imre, a ház elnöke, a kormányt Dinnyés Lajos miniszterelnök, a Történelmi Emlékbizottságot Kállai Gyula képviseli.

Vasárnap kisgazdapárti nagygyűlés lesz Dobi István részvételével Mecsekfalján.

Uj birtokosok és cséplők figyelmébe

Azok az újbirtokosok, akik Nagyalomziban önjárák jogukat kihasználva a kihajló évet a debreceni Földművelésügyi Hivatalos helyiségben Huszárlaktanyában a jószág kihajlása előtt vegyék át, mert onnan a jószág kinembajható.

Azok az újbirtokosok, akik nem tudják saját erejükből felelősséget vállalni a földjüket lógaerő hiánya miatt hitel- és ártószerekkel szemben a traktorok szakszervezeténél.

A debreceni bérécséplők mindaddig amíg erre utasítás kiadva nem lesz a cséplőgépek mellé munkásokat fel nem fogadhatunk. Kizárólag debreceni munkások jöhetnek számításba a cséplésnél.

Az 1948. évi esztendő beindítása ügyé

Dinnyés miniszterelnök nyitja meg a debreceni Magyar-Szovjet Kulturhétet

A debreceni Magyar-Szovjet Művelődési Társaság május 2-9 között Magyar-Szovjet Kulturhétet rendez a kultúrhet kapcsán Debrecenbe érkezik Dinnyés Lajos miniszterelnök, aki megnyitja a Déri múzeum kiállító termében a „30 éves Szovjetunió” fényképkiallítását.

A kultúrhet műsorán számos értékes előadás szerepel, többek között Gortvay György és Sándor Pál fővárosi professzorok előadása. A szovjet filmgyártás legszebb alkotásai kerülnek e héten bemutatásra és május 5-én megrendezik az „Ifjúság Napját” is.

A termelő bizottság ügymenetének megvizsgálása

A város közigazgatási bizottságának legutóbbi ülésén felszólalások hangoztak el a termelő bizottság működése ellen.

Ennek következtében a közigazgatási bizottság elhatározta, hogy a pártok kiküldöttjeiből álló bizottsággal megvizsgálja a termelő bizottság ügymenetét. Csütörtökön délelőtt Vigh István gazdasági felügyelő elnökelele alatt tartott ülésen megjelentek a pártmegbízottak Péterffy József a Független Kisgazda Párt, Soltész György a Kommunista Párt, dr. Erdős Imre a Szociáldemokrata Párt részéről, akik különféle kérdéseket intéztek Lovász László titkárhoz a termelő bizottság múlt és jelenbeli működését illetően.

Lovász László a feltett kérdésekre megadta a szükséges felvilágosításokat és írásbeli feljegyzéseket, jelentéseket terjesztett elő, melyekből a kiküldöttek tájékozódást nyertek a termelő bizottság munkájáról és tevékenységéről.

Megállapítást nyert, hogy a bizottság működése a termelés előmozdítása érdekében kifogástalan és a pártközi kiküldöttek abban megegyeznek. Szóba került még, hogy a bizottság két tagja, akiket már az illetők pártja visszahívott a bizottságból olyan eljárást tanusítottak a múlt évi aszálykárbeadási miatt hozzájuk forduló becsüldéssel szemben, amely erkölcsileg nem volt megfelelő. Ezért a két tag ügyét a párt értekezlete elé terjesztik. A kiküldöttek szükségesnek tartották még, hogy a termelő bizottság pénzügyi részéről Lovász László készítsen 15 nap alatt elszámolást, melynek egyik példányát a termelési miniszteri biztoshoz, másik példányát pedig a polgármesterhez terjeszse be. Szükségesnek tartotta még a kiküldött bizottság a tavalyi aszálykárról szóló bizonyítványok felülvizsgálását is.

Nem delejezt, hipnotizált a jóslásnál a cigányasszony, csak lelki izgalmat okozott

A debreceni törvényszék büntetőtanácsa most fejezte be Lakatos Jánosné debreceni cigányasszony — akinek háza is van a Rákossitepen — bűnügyében a főtárgyalást. Lakatosné a vád szerint a múlt év nyarán megjelent Szegedi Istvánné és Kovács István bellegelői tanyáján és jóslás közben kifosztotta a lakást. A vád rabias volt ellene és a károsultak azt állították, hogy Lakatosné deleje erővel rendelkezik, szuggérta, hipnotizálta őket; amikor merვენ rájuk nézett, elvesztették öntudatukat, szabad akarathatározásukat és ilyen tehetetlen állapotban adták át tyúkot, ruhaneműt, pénzt, élelmiszert a cigányasszonynak, ki jósló is nekik.

A tárgyaláson Lakatosné a jóslást beismerte, de tagadta a szuggérálást, a delejes erőt és azt állította, hogy a pénzt, élelmiszert, tyúkot, kacskát a károsultak maguktól adták át, mint a jóslás díját, honárriumot. A bíróság orvoszakértőkkel is megvizsgálta Lakatosné az idegklinikán. Dr. Sántha Kálmán, dr. Okrók Sándor orvosok megállapították, hogy a cigányasszony nem bír delejes erővel, nem tud hipnotizálni, sem szuggérálni és nem is szuggesztív fordult elő a jelen esetben. Az egyik károsult férfi, Kovács István erős, egészséges idegekkel is rendelkezik, Szegedin már gyengébb ellenálló erővel rendelkezik. Ellenben a jóslásnál lelki izgalom lépett fel a károsultaknál és ez befolyásolta őket minden vonatkozásban. A bíróság Lakatosné a jóslás miatt, csásás büntetettében mondotta ki bűnösnek és kéthetnapra fogházra ítélte, de a büntetés legmagyobb részét az előzetes fogsággal kitöltötték vette. Az orvosszakértők véleménye alapján a rablást, a pénz, értékek erőszakos elvitelét nem állapította meg a bíróság.

A Lánchidért

Szechenyi hidjának a Lánchidnek 1949. november 20-ára állnia kell. Ezt akarja a fejszabódtul Magyarországon minden lakója, az egész magyar nép.

Hogy ez megvalósítható minden áldozatot vállalni kell és a hazafias gondolkodó emberek vállalják is ezeket az áldozatokat. Egyre több és több férni látni gomolygókban a Lánchid jelvényeit, sőt bűszkén hordják a Lánchid jelvényeket a nők is.

A mi városunkban és megyénkben is erős támogatásra talált a Lánchid újáépítésére irányuló igyekezet, bár ezen a téren még többet is lehetne tenni.

Felhívjuk olvasóink figyelmét, hogy a postahivatalban szép kivitelű Lánchid Jelvényeket árulnának. Kívánatos lenne, ha ezt a jelvényt a mi városunkban és megyénkben minél nagyobb számban megvennék és viselnék, hogy mi hozzájáruljunk az Lánchid újáépítéséhez. A jelvények ára mindössze 2 forint, ami nem olyan magas, ha megfontoljuk, hogy a nagy elő érdekében ezt az áldozatot ne vállalhatna mindenki.

Megtagadta a debreceni kormány rendeleteinek végrehajtását egy gyulai bíró

A szegedi főállamügyészség vezetője vádiratban tett a szegedi tábla fegyelmi bíróságához Kulcsár Pál gyulai törvényszéki tanácselnök és Görgényi Ferenc törvényszéki bíró ellen, Kulcsár még 1945-ben kinevezték az ottani népbíróság elnökévé, s azonban a tisztéről egy olyan levél kíséretében lemondott, melyből azt lehet következtetni, hogy Kulcsár nem ismeri el a debreceni kormány rendeleteit. Konkrét esetekben aztán nyilvánvaló lett ebbeli álláspontja. Több csempészési bűnügyben nem volt hajlandó figyelembevenni a debreceni kormány idevonatkozó

rendeletét, mely súlyosabban bünteti a csempészést, mint az előző törvények. A Kuria már két ízben figyelmeztette törvénytelen eljárására, azonban Kulcsár és társa ekkor sem változtatta meg álláspontját.

A népiügyszégre szállították dr. Kovács Béla tanárt

A debreceni rendőrség államvédelmi osztálya őrizetbe vette dr. Kovács Béla debreceni középiskolai tanárt, akit a közelmúltban állásából felfüggesztettek. A vád szerint a diákszót demokratiaellenesen nevelte, azonkívül több beszélgetésben, előadásban, így a pedagógus szakszervezet ülésén demokratiaellenes kijelentéseket tett. Dr. Kovács Béla csütörtökön átkísérték a népiügyszégre. Pénteken hallgatja ki dr. Daróczy István népiügyszéki és dönt további sorsáról.

Nagyszabású aranyrejtegetés

A budapesti gazdasági rendőrség nagyszabású aranyrejtegetés és lopási ügyet leplezett le. Hosszú megfigyelés után hazkutatást tartottak Lóránt Mór Holló utcán ékszeresnél és egy titkos fiókban valamint egy titkos páncelezőrejtőben törzárnyát és aranyermeket találtak, amelyek

Vigszínház

mozi

Debrecenben először!

A világ legjobb vígjátéka:

Lenni vagy nem lenni

Amerikai filmremek! Magyarok világsikere! Főszereplők: Carole Lombard, Jack Benny és Lionel Atwill.

Előadások: 4, 6, 8 órákor.

APOLLO MOZI

Debrecenben először!

Csókos tengerészek

Érdekos, szórás, tényszerű vígjáték. Főszereplők: Henry Stephenson, Henry O'Neil és Van Johnson. Előadások kezdete hétköznap délután 5, 7, 9 órákor.

Telefon: 194.

nem szerepeltek az aranyrejtőben.

A nyomozás Lórántot kitudta az egész társaságot felbonyolította és Lóránt Mór-on kívül őrizetbe vettek 74 embert

Könyvviszogat

a dohánygyári visszaélések ügyében

A debreceni dohánygyári visszaélés ügyében újabb fordulat történt. A gyánszűrtök ellen hűten kezelés miatt indult meg az eljárás. Most dr. Szarukán József tanácselnök, vizsgálóbíró könyvszakértői vizsgálatot rendelt el, amit pénteken a dohánygyárban fogantatottanak. Dr. Marton András pénzügyi főtanácsos, a bíróság könyvszakértői vizsgálja át a dohánygyár üzleti könyveit. A vizsgálat főleg arra terjed ki, hogy a beváltásra hozott dohányért mennyi cigarettát adott ki a gyár és milyen áron számolták el.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

HETI MŰSOR:

Pénteken este fél 8-órkor: Sulamith. Dolg. pént. bérlet.

Szombaton este fél 8 órákor: Sulamith. Bérlet. ünet.

Vasárnap du. fél 4 órákor: Sulamith. Bérlet. ünet.

Vasárnap este fél 8 órákor: Sulamith. Bérlet. ünet.

Hétlőn este fél 8 órákor: Sulamith. Munkaselőadás.

Kedden este fél 8 órákor: Othello. Do-g. keddi bérlet.

Könnnyű zenei hangverseny rendez a honvéd zenekar április 27-én, a Magyar Ifjúsági Népi Szövetsége Javára. Műsorán Strauss, Popy, Thomas művek szerepelnek. Közreműködnek ennél is szavalatokkal: Pogáder Elvira, Szentkirályi Mária, Gábor Viktor, Tikos Sára és némi tanácsadókkal a Központi Kultúrcsoport. A nagyelérőnek ígérkezű hangverseny kétszer adtak elő az Arany Bika nagytermében: délután 4 és este fél 8 óráig kezdett. Jegyek elővételben a MNSZ helyiségében (Mezőgazda) kaphatók.

Lenni vagy nem lenni. Varsóban a német megszállás idején egy csoport színtársulat elmenekült a városból. Ennyi a film tartama. Vizsgálat, vagy inkább nemekbeszabó k méltó, színpadkérdőletréket és rendkívül széles körű párbeszédet. Azonban úgy érezzük, hogy ez az ellenálási paróia nem méltó a lengyel szabadságharc véres vitézságához emlékéhez. A film új kísérőműsor keretében mutat a be tegnap a Vigszínház.

Elmozdított atomtudósok

A londoni „Daily Telegraph” jelentése szerint az atomkutató intézetben megkezdődött a „kommunista-barát” alkalmazottak eltávolítása. Négy atomtudós; máris elmozdították az intézetben viselt munkájától. (MTI)

Hanzélik Imre

köztemetői kertészet

volt munkavezetője

vállal sírok rendezését

és virággal való beültetését

Megrendeléseket felvesz:

Gulyás virágüzlete

és Birone virágpiac.

Az újáépült

HOTEL ASTORIA

BUDAPEST

Ujjonnan felszerelve, 150 szoba, minden modern komforttal teljesen üzemben.

Mérsékelt árak! A debreceniek kedvelt szállodája!

Magyar Dolgozók Pártja lesz az egyesült munkáspárt neve

A Magyar Kommunista Párt és a Szociáldemokrata Párt közös politikai bizottsága április 21-én ülést tartott. Foglalkozott az egyesülési kon-

gresszus szervezeti előkészítésével s elhatározta, hogy a kongresszusnak javasolni fogja, hogy a párt neve: „Magyar Dolgozók Pártja” legyen.

Petőfi-parkot létesítenek a Royal helyén

A városi tanács elhatározta, hogy az elbontott Royal épület helyén **Petőfi nevével elnevezett parkot** létesítenek. Ide kerül korábbi határozatok szerinti Medgyessy Ferenc alkotása, a Petőfi-szobor is. A

város megindítja a törvényes eljárást a jelenleg magánkézben levő telek kisajátítására, a városi kerékszelvet pedig utasítja a tér parkirosására.

Május 1-én negyvenezer dolgozó vonul fel Debrecenben

A negyedik szabad május elcséjén minél imponzánsabban akarja megünnepelni Debrecen munkássága. Ezzel kapcsolatban csütörtökön **Ménes János** h. polgármester vezetésével értekezlet volt a város-házban. Az ünnepségek terveinek eddigi állásáról **Csáky Sándor** tanácsnok számolt be.

Eddig a város kulturális ügyosztályán és a szakszervezeteknél összesen **negyvenezer dolgozó felvonulását** jelentették be. Az egyes szakmák csoportosan vonulnak fel. A szakmájuk fejlődését, teljékéit mutatják be. A felvonulók a Meteor mozi és a Pavillon előtti térségeken gyülekeznek. Innen szervezeten indulnak a Vesselőny utcán át a Petőfi tere s innen a főútvonalon

át a Nagyerdőre. A Magoss György téren egy tribün állítanak fel a bíráló bizottság részére. A Stadion pályáját a sportremutatókhoz rendezik be. Már készülnek a május 1. jelvények, amelyeket igen csekély ellenértékért válthat meg bárki. A szabadtéri operaelőadás ügyében folynak a tárgyalások illetékesekkel.

Végül egy bizottságot választottak, a különböző szervek részéről, akiknek feladata lesz a különféle tervek kivételének megteremtése. A bizottság tagjai: **Kulcsár Ferenc Selyem Gábor, Lemhényi Jenő, Szólessy Albert, Makranczy László, Losinszky Tibor, Futo András és Husy József.**

A KISOSz verseny mezőgazdasági pályázói

A Termelési Bizottság kiküldött versenybizottsága **Szima József** elnöke alatt ülést tartott, amelyen a KISOSz versenyre beérkezett pályázatokat bírálták el. A mezőgazdasági szülő és gyümölcstermelők köréből mintegy 30 pályázatot adtak be, melyeket eszenként tárgyalt a bizottság.

Az első csoportban a mezőgazdasági termelési művelői közül a következőket ajánlották díjazásra:

Sakra József, Csáki Béláné, Bánóczi János, Lente Lajos, Fülöp György, Szabó Miklós, Magyar András, Gyerty János, Varga Gá-

bor és Nagy András.

A szőlőtermelők közül: **Fekete Jánost, Arany Gyulát, Asztai Sándort, Lackó Jánost és Kenéz Andrást.**

Kun Márton pályázatát az értelmiségi csoporthoz tették, mert nem mint dolgozó, hanem mint értelmiségi vonalon elért kiváló eredményei miatt méltó jutalomra.

A bizottság megállapította, hogy a versenyre még igen sokan jelentkeztek volna, mert a KISOSz 150 díjat tűzött ki a mezőgazdasági, gyümölcs és szőlő művelőinek érdem munkájára.

A debreceni egyetemi ifjúság nagygyűlése

Tegnap délután az egyetemi ifjúság nagygyűlést tartott a központi egyetem díszudvarán. Az emlévénymű helyet foglalt az egyetem tanácsa dr. **Forneth Béla** rektor vezetésével, az ifjúsági vezetők valamint a MEFESz országos elnöke **Szalay Béla**. A díszudvaron és az emeleti folyosókon több, mint ezer egyetemi hallgató volt.

Földes Vilmos megnyitotta után **Szalay Béla** tartotta meg nagyszabású iránymutató beszédét. A MEFESz elnöke vázolta azokat a célkitűzéseket, amelyet az egyetemi ifjúságnak végre kell hajtania a népi demokrácia kiteljesedése érdekében. Rámutatott a jogszárv és szovjet egyetem példájára s hangsúlyozta, hogy jó és eredményes munkával a magyar egyetemek is elérhetik azt az értéket, amelyet ezek az egyetemek adnak úgy szociális, mint más szempontból a tanulni vágyó ifjúságnak. Ott pontban foglalta össze a megoldásra váró feladatokat: a progresszív vizsgálói, szociális kérdések, brigád mozgalom, társadalomtudományi és politikai munkába való bekapcsolódás, oktatási reform és az ezzel kapcsolatos munkaversenyek. Végezetül dicsőre emlékezett meg arról, hogy a debreceni egyetem már eddig is szép eredményt mutatott fel s ezért a MEFESz köszönetét hozta **Forneth** rektornak, a professzorok közül azoknak akik segítettek az ifjúságot.

Forneth rektor rövid felszólalásában köszönetet mondott az egyetem tanácsa nevében a MEFESz-nek, hogy a svéd vöröskereszt adományából a debreceni egyetem rázorulóinak juttattak ruhaneműket. Igéretet tett arra, hogy az ifjúságot támogatni fogják a jövőben is.

Szegedi Miklós a munkabrigádokról szólott. Május elsején a cégénakozó tónál dolgozik az egyetemi munkabrigád, de tervebe vették, hogy a botanikus kertet, a sportpályát, laboratóriumokat és a rombdölt intézeteket is helyre hozzák. **Varga István** a svéd vöröskereszt

adományával kapcsolatban közölte, hogy az egyetemi ifjúság 1700 ruhánéle ruhaneműt kapott. A ruháneműket az arra rászorulóknak ma osztják ki.

Több kisebb felszólalás után ért véget a nagygyűlés.

Régi helyére költözik az Anyakönyvi hivatal

Az anyakönyvi hivatalban pénteken és szombaton nem lesz hivatalos óra. Ezeket a napokat költözik vissza a hivatal a régi helyére, a Fűvészkeret utca 4. szám alá.

Elmarad a Rendőr-bál

Az április hó 24-ére tervezett rendőrbál, technikai okok miatt nem tartható meg, illetve elmarad.

A rendező bizottság nevében: **Dr Kövendy Lajos s. k.** rendőrezredez.

Bírói függetlenség és bírói áthelyezhetőség

A Magyar Jogászok Szabad Szakszervezetének debreceni csoportja felkérésére folyó hó 25-én, vasárnap délelőtt 11 órakor az Ugyvédi Kamara dísztermében dr. **Bajor László** miniszteri tanácsos, az igazságügyminisztérium népbíróügyi osztály vezetője, „Bírói függetlenség és bírói áthelyezhetőség” címmel fog előadást tartani.

Az országgyűlés elfogadta és az országos törvényterában kihirdetést nyert az ítélőbírák áthelyezésének, ügyszintén az ítélőbírák és az államügyészségi tagok végelbírás alá vonásának átmeneti szabályozásáról szóló 1948 évi XXII. tc. és a napokban megjelent az ennek végrehajtására vonatkozó 40.000-1948. I. M. sz. rendelet is.

Ilyen körülmények között nemcsak a bírói és ügyészi kar, de az egész demokratikus jogász közvélemény érthető érdeklődéssel és várakozással tekint az előadás elé, amely a legaktuálisabb problémát fogja a hivatali szakértő előadásában megvilágítani.

H I R E K

Megmentik Kossuth templomát

A centenáriumi megünneplésénél országos érdeklődés központjába került a tállyai evangélikus templom, ahol 146 évvel ezelőtt a szabadság és a nemzeti demokrácia legendás hőse, a magyar nép édesapját **Kossuth Lajost** keresztelték. Az oltártól balra a szomszék alatt a keresztelő medence; benne ma is ugyanaz az ón tálka és csésze, amelyből a keresztvizet a csópp **Kossuth Lajos** fejére csurgatták. Ezen az egyszerű templomon a háború szörnyű sebeket ejtett. Már a múlt év óta folynak a határozási munkálatok, de mert az egyház nagyon szegény és a maga erejéből nem tudja megmenteni a templomot, az egyház adományokat gyűjt a templom újjáépítésére. Ezt a célt szolgálja az április 25-én a debreceni evangélikus templomban tartandó délelőtti istentisztelet is, melyet délelőtt 10 órakor a tállyai evangélikus lelkész végez, melynek offer-tóriumát a debreceni evangélikus egyház átadta a tállyai Kossuth-templom helyreállítási költségeire. Az istentiszteleten politikai és felekezeti különbség nélkül mindazok ott lesznek, akik hozzá akarnak járulni ezen legizánsabb történelmi műemlékünk megmentéséhez. Ezen templomnak a megmentése Debrecen városának a népet azért is érdekli, mert a monoki uradalom ügyészenek fia a debreceni Nagytemplom újjáépítésénél mondatja ki várásos szavával az 1849-iki országgyűléssel a magyar nép függetlenségét. Hisszük, hogy az egyház szava a debreceni szívekben meghallgatásra fog találni.

Időjárás: Délkeleti, déli szél déli, délutáni felhőképződés, helyenként záporos, zivatar. A meleg kissé mérséklődik.

Ügyeleti gyógyszerárak: „Arany Angel” Vöröshadsereg útja 50. sz. — „Sas” Hatvan utca 66. sz.

RADIOMUSOR. Péntek: 5.30: Hajnali muzsika, 6.30: Fudrádió, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek 7.20: Reggeli zene, 8: A tük, 8.15: Tarka muzsika, 9.55: A telefontest, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Hangszer, 12.45: A közönségek bősége, 13: Petőfi-versek, 14: Hírek, 14.10: Zongora, 15: Rádióiskola, 15.55: Műsorismertető, 16: Szonok, 16.40: 1848 április, 17: Hírek, 17.10: Hadifüggelék, 17.15: Vöröskereszt, 17.30: Szív kúri szívek szívesen, 18: Országgyűlés, 18.30: Hangos híradó, 19: Operett, 19.45: A tük hangja, 20: Hírek, 20.20: Hírek ország, 20.30: Rádiószínház, 22: Hírek, 22.25: Vöröskereszt, 22.30: György napi köszöntő, 22.45: Kü üggy negyóra, 24: Hírek — **Bpest II:** 17: Ótóra, 18: Magyar noták, 18.35: Kalandosok a zenetörténelem, 20.15: Sport híradó, 20.30: Rádiószínház, 21: Hírek, 21.15: Kivány mikrot, n, 21.30: Szív kúri szívek szívesen, 21.30: Művészlemez.

Unitárius evangélikusok. Dr. **Csikl Gábor** püspöki helynök esperesi vizsgálószerk tartására városunkba érkezik és az ő részvételével megkezdődik az evangélikusok. Április hó 23-án délután 6 órakor **Pethő István** pestszentlőrinci lelkész, 24-én délután 6 órakor **Gyallay Domokos** erdélyi fő, Unitáriusok Debrecenben a szabadságharc idején” c. tart. előadást. Közreműködik a városi női dalárda. 25-én, vasárnap délelőtt 10 órakor istentiszteletet tart dr. **Csikl Gábor** püspöki helynök. Hegedűl dr. **Tóth Ervin**. 25-én délután 6 órakor evangélikus dr. **Csikl Gábor**, „Isten országa” címen. 26-án délután 6 órakor „evangélikus Pethő István pestszentlőrinci lelkész, „Istenhit Jézus életében”.

25-én délelőtt istentisztelet után esperesi vizsgálószerket és közgyűlést tart dr. **Csikl Gábor** püspöki helynök. Az érdeklődőket szeretettel meghívják. Hatvan utca 24.

Alapismertető tanfolyamot indít a csapoképi ref. iskolában a városi Szabadművelődési Felügyelői Hivatal. **Loós Gyula** vezeti a tanfolyamot s felhívja a mai életben okvetlenül szükséges összes ismereteket. A tanfolyam kezdete április 26-án 6 órakor a Jánosi-utcai iskolában, addig jelentkezni **Loós Gyulánál** lehet.

A volt demokratikus ifjúsági szervezetek debreceni leánytagjai szombaton délután 4 órakor az Egyesült Parasztfjúság Országos Szervezete hajdúmezei titkárságának helyiségében (Kossuth u. 13. sz. I. em.) jelenjenek meg.

Papirtakarékossági ankét Debrecenben. A Gazdasági Főtanács papirtakarékossági repülőbizottsága hétfőn Debrecenbe érkezik és április 26-án délután 5 órakor a Déri Múzeum előadótermében a helyi hatóságok és üzemek képviselőinek bevonásával értekezletet tart. Az értekezleten résztvesz a pénzügyminisztérium forgalmiad osztályának kiküldöttje is. Az ankétet a papirtakarékossági kormányrendelet rendelkezéseiről nyújtanak tájékoztatást.

Egy jó DAUERT PIRI-től

Bethlen-u. 23.
* Női zokni 5.30, furdónadrágok olcsón Pethő kézimunkaipar Sz. Anna 10.

Kulturház a Szabadságtelepen. A szabadságtelepi MKP kérte a városi kulturház céljaira egyik romban levő iskolaépület átengedését. A városnak jelenleg nincs anyagi fedezete az épület helyreállítására iskola céljára, így átengedi az épületet, ami 16.000 forint költséggel kulturház céljára rendezhető.

Nyilas dalt énekelt Nyírmegyében **Török Sándor** heites és **mészáros**. Borközi állapotban az „Egy cili, két cili” dallamára készült: nyilas dalj rendelte meg a cigánynál, aki azonban megtagadta a dal játszását, mire **Török** zenekészlet nélkül énekelte el. A népbíróóság egyhónapi fogházra ítélte **Törököt**.

Szövetet

KISS-től vásároljon Piac-u. 16. Aljöldi palota

*** JÓ ÁLLAST AKAR?** Tanuljon gépirást, gyorsírást dr. **Naményiné Gyorsíróiskolájában** Piac 58. Linoleum-házban.

Humanista Deklaciont indított a Magyar Ifjúság Népi Szövetsége. Tíz különböző sport, kulturális és tanulmányi ágból álló versenyt írt ki, amelyre eddig tíz középsikolás fiú és 7 középsikolás leánycsoporthoz vezetett be. A verseny szerdán a kézilabda körmérkőzés első fordulójával indult amelyen különösen a Dóczy tanfőképző, a református tanfőképző, a Svetits gimnázium, a gyakorló és Állami gimnázium mutatott fejlődést. Szombaton lesz a kézilabda második fordulója, pénteken pedig megkezdik a tizenkét tagú csoportok a sakkmérkőzéseket.

A rendőrgyermekek napról otthonnak a rendőrség mögötti telken végrehajtandó átépítési munkához a városi tanács a szociális ügyosztály javaslatára 2000 forintot ad, ezenkívül tégiával és a műszaki ügyosztály által juttatandó más építési anyagokkal is elősegíti a napközi otthon felállítását. — Az Uttörök kongresszust rendeznek Debrecenben, aminek költségeihez 800 forinttal járul hozzá a város.

Leleplezett a rendőrség egy zugszállást. Zugszállást leplezett le a rendőrség a Werbőczy utca 3. számú ház egyik pincéjében. Előállították öt leányt, akiket titkos prostitúció miatt közgazdasági úton vontak felelősségre s valamennyiüket internálták a rendőrség. A szállásadó ellen is megindult az eljárás.

A köcsölyszegi tanyai színjátások vasárnap Debrecenben szerepelnek a Tégláskerti Olvasókörben, ahol **Bakó József** „1000 hold” című darabját adják elő.

Négy billiárdgolyót loptak ittas állapotban özv. Széll Kálmáné Kassa út 25. számú vendéglőjéből **Harla Lajos** Zöldfa-utcai és **Bányai János** Gvadányi-utcai lakosok. A lopást észrevették és utána mentek a tetteseknek, akik erre visszaadták a billiárdgolyókat Szőlőnek. A rendőrség, akit közben a lopásról értesítettek előállította a két ittas embert a rendőrségre.

Megszűnik az Anyag és Archivál

Az Anyag- és Archivál május hónapban megszűnik. Feladatát különböző szervek veszik át. Az anyagi részt elvi vonatkozásban a Terhivatal, gyakorlati vonatkozásban az új ipari igazgatóságok és az iparügyi minisztérium, az ármegállapítás munkáját a Gazdasági Főtanács veszi át. A Gazdasági Főtanács látja el az árszint felügyeletét is.

Az Anyag- és Archivál tisztviselői karát más hivatalokhoz, elsősorban az iparügyi minisztériumhoz és a Gazdasági Főtanácshoz osztják be.

A városismertető eladások keretében vasárnap délelőtt 11 órakor a Kollégium I. udvaráról dr. **Tóth Béla** gimnáziumi igazgató vezetésével történelmi sétára indulnak a résztvevők Debrecen történelmi nevezetességeinek megtekintésével és ismertetésével.

Mátészalkán tárgyalja a debreceni népbíróóság a tömeggyi kossággal vádolt csendőrmester ügyében. A közelműtban elfogták és Debrecenbe szállították **Cseri József** volt csendőrmester, aki 1944 nyarán a mátészalkai gettózás során kegyetlenkedett és számos ember meggyilkolásával vádolják. Dr. **Deák Sándor** népbíróóság vezetője most négy napig Mátészalkán és Csengerben a helyszínen halgatott ki sok tanu-akik terhelő vallomást tettek. Mivel a tanúk legnagyobb része Mátészalka, Csenger és környékére való, a debreceni népbíróóság Mátészalkán tárgyalja **Cseri József** bűnügyét, előreláthatólag májusban.

Órízeltbe vette a debreceni rendőrség államvédelmi osztálya **Sztancsik István** endródi lakost, aki demokratikus államférfiakat becserélt s az a rémhírterjesztéssel, hogy a rendőrséget leváltják és ismét csendőrség lesz. Átdadják a népbíróóságnek.

A Stadiont rendezőbizottság május elsején ünnepséggel a lelatót ideiglenes ülhelyekkel látják el, a labdarúgó és atlétikai pályát lehengetik, hogy a Stadion a munka ünnepe lebonnyolásra kerülő nagyszabású sporteseményekre és a várható ezrek befogadására kifogástalan rendezvény legyen.

A debreceni törvényesen most tárgyalta **Rusznák György** volt rendőr bűnügyét. Rusznák Debrecenben teljesített szolgálót, majd kerékpárt, órárt lopott és utána megszökött. Szökése után először Budapest egy gyárban dolgozott, ahol társaitól kerékpárt lopott, de több más szélhámoságot is elkövetett, majd Budaörsön rendőreket jelentkezett, fel is vették. Hamis okmányai voltak, így nem jöttek rá, hogy korábbi bűncselekményei miatt közönséges ál. Innen is megszökött, miután egyik társa kerékpárját ellopja. Ezután újabb hamis bejelentőlap felhasználásával egy szövőgyárban dolgozott, majd újsággyár lett. Egyik károsult nő, akitől különböző értékeket vitt el, újságvétel közben felismerte, így került a hatóságok kezére. A törvényszék 8 hónapi börtönrre ítélte lopás sikkasztás, csalás, okirathamistás miatt.

Két nagyfűlöpi gazda, **Balog Kálmán** és **Czímber Dénes** közel-látási és árdrágítási ügyét tárgyalta a debreceni törvényszék újszoraegyesbírája. 3 mázsa rozst kölcsönadott **Balog Czímber**nak, 3 mázsa termény meg árdrágítva magasabb áron adott el. 200, illetve 300 forint pénzbüntetésre ítélte őket a bíróság.

Sakk! A **MADOS** rendezésében Debrecen város egyéni bajnokságáért folyó mérkőzések befejezéshez közelednek. A bajnokság jelenlegi állása: 1. **Vitárius 12** és fél, 2. **Kónya 10** és fél (2), 3. **Urszín 8** és fél (1), 4. **Kömüves 8** (3), 5-6. **Pályfi** és **Kovács T. 8-8** (1-1), 7. **Horai 7** és fél, 8-9. **Mezei** és **Dr. Boczkó 6-6** (1-1), 10. **Dámy 5** és fél (3), 11. **Kovács G. 5** és fél (2), 12. **Nagy L. 3** és fél (3), 13. **Dobos 3** (3), 14. **Radvánszky 2** és fél (1), 15. **Neumann 2** (2), 16. **Tóth A. 2** (1).

